
Ecole élémentaire  Procès verbal du conseil d’école du Vendredi 3 mars 2017 
Bazoches les Gallerandes  
 
Sont présents : M Pichard inspecteur de la circonscription de Saran, M Bourgeois, président de la 
comcom,   M Citron maire de Bazoches  
parents délégués : Mmes Moreau, Gouabault, Schwing, Couturaud, Tardivel, Moutinho, Gries-Mouaci, 
Cochet, Gouedard, Vaissières 
enseignants : Mmes  Benoist, Courtes, Dupuis, Malard, Guérin,  M. Malard 
 absents excusés : M Desforges (Tivernon),  Mme Ménager, DDEN 
activités des classes : 
Ecole et cinéma : Les élèves ont visionné « Robin des bois » en novembre. Le prochain film est « The Kid » de 
Charlie Chaplin le 23 mars 
 
Théâtre : les CM1 et les CM2 sont allés à Saran voir la pièce « Sur la corde raide » 
Les 4 classes qui souhaitaient assister au concert « le carnaval des animaux » n’ont pas été retenues. Elles iront le 
21 mars à Fleury assister à un concert organisé par les Jeunesses Musicales de France : « En enfancie» 
 
FRMJC :  4 classes ont visité l’exposition et les ateliers scientifiques sur l’énergie. Merci aux parents qui ont encadré 
les ateliers, permettant un travail plus constructif. 
 
Usep  : La course de régularité avec les écoles d’Aschères, Greneville, Outarville et Boisseaux se déroulera le 30 
mars pour le cycle 3. Tous les parents sont les bienvenus pour encadrer cette manifestation 
4 classes ont bénéficié d’une initiation au handball par un éducateur du comité du Loiret.  Un tournoi regroupant 
plusieurs écoles est prévu le 9 juin. 
Les classes de CE1 et CE1-CE2 organiseront une rencontre interclasse . 
 
Liaison GS-CP :  les CP et les grande section se rencontreront pour des épreuves sportives au gymnase le 31 
mars. 
Des échanges auront lieu autour de la lecture 3 mercredis au mois de mai 
 
liaison cycle3  : Les CM1 et les CM2 échangent avec une classe de 6ème autour d’énigmes mathématiques, les CM2 
ont également un projet en lecture.  
 
scrabble  : Les CM2, CM1 et CE2-CM1 ont participé au concours de scrabble. 6 élèves ont participé aux finales 
départementales. La meilleure se classe 6ème. Une élève de CE2 a fait le meilleur score de sa catégorie. 
Les CM2 vont lire des histoires au CP le jeudi. 
Un élève va représenter sa classe au concours départemental « champion de lecture » 
 
Accueil d’un auteur :  Les classes de CE1-CE2 ont bénéficié de l’intervention d’une auteure locale, Mme Verneau 
qui a présenté son livre et parlé de son parcours, de son métier. 
 
JPA :  L’école organise une vente de vignettes au profit de la Jeunesse au Plein Air, qui aide au  financement des 
classes de découverte et des colonies de vacances. Mme Courtès a fait une demande auprès de cet organisme 
pour aider au financement de la classe de découverte pour 8 élèves de sa classe. (867 €° 
 
Classes de découverte :  Les CE2-CM1 partiront du 24 au 29 avril aux Sables d’Olonne, Les CM2 partiront à 
Combloux du 15 au 24 mai, les CE1-CE2 iront aux Caillettes du  29 mai au 2 juin. 
Nous remercions la communauté de communes qui a augmenté sa participation, pour compenser la baisse de la 
subvention départementale. 
Sorties scolaires : Les classes de CP et CE1 iront à Orléans début juillet pour visiter les vieux quartier. Ils iront 
également au parc floral en tramway. 
Les classes de CM1 et CM2 feront une sortie scolaire à Châteaudun le 30 mai. 
 
Matériel  : La classe mobile a été livrée. Elle comprend 15 ordinateurs portables rangés dans un meuble roulant, ce 
qui permet de le déplacer dans les classes. Nous avons commencé à l’utiliser, dans la bibliothèque ou dans les 
classes. Cela va nous permettre de travailler les compétences liées au numérique dans de bonnes conditions. 
Nous remercions la communauté de communes et M. Pichard pour leur action en faveur de ce projet. 
 
Défi web :  L’école a été choisie pour l’inauguration du défiweb qui permet de travailler les compétences liées au 
numérique au travers d’ épreuves liées au mathématiques, à la lecture, les disciplines culturelles et scientifiques. 
Mercredi 15 mars, ce défi sera officiellement lancé de l’école en présence de représentants de l’Education 
Nationale, de représentants de l’état et d’élus locaux. 
 



Rencontres chantantes  : Cette année, l’école  accueillera le 29 juin l’exposition artistique « arts Duchamp» qui 
regroupe les productions des élèves des écoles du secteur du collège. Le thème de cette année est « le 
métissage » 
Ce jour là aura lieu une rencontre chantante à la salle des fêtes qui rassemblera les élèves de ces écoles, de la 
maternelle au CM2. 
 
Rythmes scolaires pour la prochaine rentrée :  Ils resteront identiques pour la prochaine année scolaire. 
 
 
Travaux :  
Les classes du bâtiment de la mairie ont subi des nuisances (sonores, poussière, fenêtres obstruées par les 
échafaudages) durant les 2 périodes écoulées. A la rentrée des vacances de février, elles ont dû déménager dans 
les salles des TAP et dans la bibliothèque à cause de la poussière qui recouvrait les murs et les meubles suite au 
changement des fenêtres durant les vacances. Un nettoyage a été entrepris et 2 salles sont à nouveau utilisables.  
La dernière classe devrait retrouver ses locaux lundi. La fin des travaux est attendue avec impatience. 
 
Effectués : les anti-pince doigts des toilettes extérieures ont été changés. Le support télé de la classe 4 a été retiré. 
 
demandés  : Une sonnerie à installer au niveau de la classe 5  
Consolider le mur du préau. Réfection des murs des classes 1, 2 et 4. 
Remplacer les stores de ces classes par des stores plus pratiques. 
Vérification du tableau de la classe 4 
 Installation des vidéoprojecteurs au plafond des classes.  
 
 Questions des parents :  
 
Violence à l’école :  des parents trouvent que des élèves font preuve de violence, physique et verbale. Nous 
partageons ce constat. Nous mettons en place des méthodes de résolutions de conflits, de réflexion sur les actes 
commis. Des suivis au CMP ont été conseillés et demandés pour les élèves les plus problématiques, mais les délais 
sont longs. 
Mme Tardivel propose des interventions de la gendarmerie qui a mis en place des modules pour évoquer ces 
problèmes. 
Mme Gouabault propose de faire passer un mot pour que les parents puissent évoquer ces problèmes à la maison. 
 
 
Nous remercions la comcom,  la commune, les services techniques pour l’attention portée à nos demandes. 
 


